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【
確
定
申
告
が
必
要
な
人
】

①
令
和
２
年
中
の
各
種
所
得
金
額

の
合
計
額
か
ら
所
得
控
除
を
差
し

引
き
、
そ
の
金
額
を
基
に
計
算
し

た
税
額
が
、
配
当
控
除
を
超
え
る

次
の
よ
う
な
人

▼
商
売
を
し
て
い
る
人（
商
工
業
、

農
漁
業
、
自
由
業
な
ど
事
業
か
ら

生
じ
る
収
入
の
あ
る
人
）

▼
土
地
・
建
物
な
ど
を
売
っ
た
人

▼
土
地
・
建
物
な
ど
の
賃
貸
料
や

権
利
金
な
ど
の
収
入
が
あ
る
人

②
給
与
所
得
者
で
次
の
よ
う
な
人

▼
給
与
の
収
入
金
額
が
２
千
万
円

を
超
え
る
人

▼
給
与
以
外
の
所
得
が
20
万
円
を

超
え
る
人

※
次
の
よ
う
な
人
は
申
告
を
す
る

　

と
、
源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税

　

が
還
付
さ
れ
る
場
合
が
あ
り
ま

　

す
。

▼
給
与
所
得
者
で
雑
損
控
除
や
医

療
費
控
除
、
住
宅
借
入
金
等
特
別

控
除
、
寄
附
金
控
除
な
ど
を
受
け

る
こ
と
が
で
き
る
人

▼
令
和
２
年
の
中
途
で
退
職
し
た

後
、
再
就
職
し
な
か
っ
た
た
め
、

年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い
人

【
確
定
申
告
の
際
に
必
要
な
も
の
】

▼
収
支
内
訳
書
ま
た
は
青
色
申
告

決
算
書

▼
申
告
書
用
紙
が
送
ら
れ
て
い
る

人
は
、
そ
の
申
告
書
用
紙
お
よ
び

納
付
書
用
紙

▼
「
確
定
申
告
の
お
知
ら
せ
」
は

が
き（
送
付
さ
れ
て
い
る
人
の
み
）

▼
給
与
、
公
的
年
金
収
入
が
あ
る

人
は
、
源
泉
徴
収
票

▼
生
命
保
険
料
、
地
震
（
旧
長
期

損
害
）
保
険
料
の
支
払
証
明
書

▼
国
民
健
康
保
険
料
、
国
民
年
金

な
ど
の
社
会
保
険
料
の
支
払
額
が

分
か
る
書
類

▼
医
療
費
控
除
の
明
細
書

※
医
療
費
控
除
を
受
け
る
た
め
に

　

は
、
領
収
書
を
も
と
に
作
成
し

　

た
「
医
療
費
控
除
明
細
書
」
の

　

添
付
が
必
要
で
す
。

▼
寄
付
金
（
ふ
る
さ
と
納
税
の
ワ

ン
ス
ト
ッ
プ
分
も
含
む
）
の
領
収

証▼
筆
記
用
具
、
計
算
用
具
な
ど

▼
印
鑑
、
預
貯
金
口
座
番
号
（
申

告
者
名
義
の
も
の
に
限
る
）
が
分

か
る
も
の

▼
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
（
マ
イ

ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
持
っ
て
い
な

い
人
は
、
左
記
参
照
）

　

税
務
署
で
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
と
し
て
、
確

定
申
告
会
場
の
混
雑
緩
和
を
図
る
た
め
、
会
場
へ
の
入
場
に
は
「
入

場
整
理
券
」
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
自
宅
か
ら
申
告
す
る
こ
と
が
で

き
る
ｅ
‐
Ｔ
ａ
ⅹ
を
ぜ
ひ
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

確
定
申
告
（
所
得
税
・
復
興
特
別
所
得

税
な
ど
）
と
市
県
民
税
の
申
告
は

３
月
15
日
㈪
ま
で

所
得
税
・
復
興
特
別
所
得
税

マイナンバーカードを持っていない人

マイナンバーの確認 身元（実在）の確認

　　　 

　　　　　　　　

など

　　　   

　　　　　　　　
など

通　知
カード

住民票
（番号つき）

運　転
免許証

パ　ス
ポート

【
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ
び

地
方
消
費
税
の
申
告
と
納
税
】

　

申
告
と
納
税
の
期
間
は
、
３
月

31
日
㈬
ま
で
で
す
。　

　

課
税
期
間
の
課
税
取
引
を
税
率

ご
と
に
区
分
で
き
る
よ
う
「
課
税

取
引
金
額
計
算
表
」
を
用
い
て
整

理
し
て
お
い
て
く
だ
さ
い
。

消
費
税
お
よ
び
地
方
消
費
税

贈
与
税

　

所
得
税
や
個
人
事
業
者
の
消
費

税
（
地
方
消
費
税
を
含
む
）
に
つ

い
て
は
、
指
定
の
預
貯
金
口
座
か

ら
自
動
振
替
に
よ
り
納
税
す
る
こ

所
得
税

贈
与
税

３
月
15
日
㈪

消
費
税

３
月
31
日
㈬

所
得
税

４
月
19
日
㈪

消
費
税

４
月
23
日
㈮

納期限振替納付日

①自宅などからネット（スマートフォン）で！
② 24 時間いつでも利用可能
③還付がスピーディー
④添付書類を提出省略

　　国税庁　で　検索詳しくは

【
贈
与
税
の
申
告
と
納
税
】

　

令
和
２
年
中
に
個
人
か
ら
も

ら
っ
た
財
産
の
価
値
が
、
110
万
円

を
超
え
る
場
合
に
は
贈
与
税
の
申

告
が
必
要
で
す
。

　

申
告
と
納
税
の
期
間
は
、
２
月

１
日
㈪
～
３
月
15
日
㈪
で
す
。

納
税
は
期
限
内
に
！

と
が
で
き
ま
す
。　

　
「
預
貯
金
口
座
振
替
依
頼
書
」

を
税
務
署
ま
た
は
取
引
先
の
金
融

機
関
に
、
申
告
期
限
ま
で
に
提
出

す
る
だ
け
で
利
用
で
き
ま
す
。

e-Tax のメリット
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日　

程

場　

所

２
月
15
日
㈪

浮
島
公
民
館
（
10
時
～
16
時
）

多
喜
浜
公
民
館（
10
時
～
16
時
）

２
月
16
日
㈫

神
郷
公
民
館

垣
生
公
民
館

２
月
17
日
㈬

角
野
公
民
館

２
月
18
日
㈭

泉
川
公
民
館

２
月
19
日
㈮

高
津
公
民
館

２
月
22
日
㈪

別
子
山
支
所

（
10
時
～
15
時
30
分
）

大
島
交
流
セ
ン
タ
ー

（
10
時
～
14
時
）

２
月
23
日
㈫

船
木
公
民
館

２
月
24
日
㈬

中
萩
公
民
館

（
萩
生
地
区 

10
時
30
分
～
16
時
）

２
月
25
日
㈭

中
萩
公
民
館

（
萩
生
地
区
以
外
）

２
月
26
日
㈮

大
生
院
公
民
館

３
月
２
日
㈫
～

　
15
日
㈪

市
役
所
２
階  

21
会
議
室

（
㊏
㊐
㊗
は
除
く
）

▼
受
付
時
間　

9
時
30
分
～
16
時

　
　
　
　
　
　
（
詳
細
は
左
記
参
照
）

【
市
県
民
税
申
告
相
談
会
場
の
ご
案
内
】

【市県民税に関する問い合わせ】
　　市民税課　☎ 65-1224 
　　　　　　 　　65-1255

～ 四国税理士会新居浜支部の無料相談会 ～
所得税・贈与税・相続税などに関する無料税務相談会を開催します。
お気軽にお越しください。
日時：２月 22 日㈪　10:00 ～ 16:00　場所：市役所２階 21 会議室
問 税務支援担当税理士　譽

ほ ん だ

田　幸弘　☎ 47-8691

市
県
民
税

　

10
時
ま
で
は
、
Ｂ
入
り
口
横
の

タ
ク
シ
ー
乗
り
場
前
の
特
設
入
り

口
か
ら
入
場
く
だ
さ
い
。

　

な
お
、
公
的
年
金
を
受
給
し
て

い
る
人
を
主
な
対
象
と
し
て
、
２

月
３
日
㈬
か
ら
同
会
場
で
申
告
相

談
を
お
受
け
し
て
い
ま
す
。

場
所

 
イ
オ
ン
モ
ー
ル
新
居
浜

 
２
階
イ
オ
ン
ホ
ー
ル

日
程

 

２
月
16
日
㈫

　
　
　

～
３
月
15
日
㈪  

（
㊏
㊐
㊗
は
除
く
）

受
付

時
間

 

９
時
～
16
時

【所得税・消費税・贈与税に関する問い合わせ】
新居浜税務署　☎ 33 - 4145

【
確
定
申
告
会
場
の
ご
案
内
】

　新型コロナウイルス感染症の感染防止策として、確定申告会場の混雑緩和の
ため、確定申告会場への入場には、「入場整理券」が必要です。入場整理券は
会場で当日配付するほか LINEで事前発行します。なお、入場整理券の配付状況
に応じて、後日の来場をお願いすることがあります。新居浜税務署には確定申
告会場を設置していませんのでご注意ください。

※来場の際は、マスクをしていただき、入場の際の検温の実施にご協力をお願いします。　
　37.5 度以上の発熱が認められる場合は、入場をお断りさせていただきます。

確定申告会場で当日配布

　入場整理券の配布状況に応じて、
後日の来場をお願いする場合があり
ますので、ご了承ください。

オンラインで事前発行

　LINE アプリで国税庁公式アカウ
ントを友達追加してください。

または

友達追加は
こちらから

【
市
県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
人
】

　

令
和
３
年
１
月
１
日
現
在
、
新

居
浜
市
内
に
住
所
が
あ
る
人
は
、

市
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で
す
。

※
税
務
署
か
ら
案
内
の
は
が
き
が

　

送
付
さ
れ
て
い
る
人
は
、
会
場

　

で
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

【
市
県
民
税
の
申
告
が
不
要
な
人
】

▼
前
年
中
の
所
得
が
給
与
所
得
の

み
で
、
勤
務
先
か
ら
給
与
支
払
報

告
書
が
市
役
所
に
提
出
さ
れ
て
い

る
人

▼
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し
た
人

（
市
県
民
税
の
申
告
書
を
提
出
し

た
も
の
と
み
な
さ
れ
ま
す
）

▼
前
年
中
収
入
が
な
か
っ
た
人

（
所
得
証
明
が
必
要
な
人
を
除
く
）

※
な
お
、
年
金
収
入
400
万
円
以
下

　

で
、
か
つ
年
金
以
外
の
他
の
所

　

得
金
額
が
、
20
万
円
以
下
の
場

　

合
、
還
付
申
告
以
外
の
確
定
申

　

告
が
不
要
と
な
り
ま
す
が
、
市

　

県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
場
合

　

が
あ
り
ま
す
。

※
当
日
、
37
・
５
度
以
上
の
発
熱

　

が
あ
る
な
ど
、
体
調
が
す
ぐ
れ

　

な
い
場
合
は
来
場
を
控
え
て
く

　

だ
さ
い
。

「入場整理券」の発行には
LINE が便利です！

※
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
状
況
に
よ　

　

り
、
日
程
が
変
更
に
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。


